
PROTOKÓŁ Nr VII.2024 

z sesji Rady Gminy Majdan Królewski 

odbytej dnia 26 listopada 2024 r. 

w Urzędzie Gminy w Majdanie Królewskim w godz. 1400 – 1440 

 

Sesji przewodniczył Pan Waldemar Kamiński – Przewodniczący Rady Gminy Majdan Królewski. 

 

W sesji udział wzięło 15 radnych na ogólną liczbę 15 radnych. 

 

W sesji ponadto uczestniczyli: 

 

1. Jerzy Wilk – Wójt Gminy Majdan Królewski 

2. Janina Wójtowicz – Z- ca Wójta Gminy Majdan Królewski 

3. Małgorzata Letniowska – Skarbnik Gminy 

4. Sołtysi sołectwa – jak w liście obecności 

 

Ad.1.  

Otwarcie sesji. 

 

Posiedzenie otworzył i obradom przewodniczył Przewodniczący Rady Gminy Majdan Królewski Pan 

Waldemar Kamiński. 

Na podstawie listy obecności Pan Przewodniczący stwierdził, że na ogólną liczbę 15 radnych, obecnych 

jest 14 radnych i Rada Gminy jest władna, aby podejmować prawomocne decyzje. Poprosił także 

radnych o potwierdzenie swojej obecności za pomocą pilotów. Radny Pan Roman Stec dołączył do 

obrad po sprawdzeniu obecności za pomocą pilotów. Złożył podpis na liście obecności.   

(lista obecności stanowi załącznik do protokołu) 

 

Ad.2. 

Przyjęcie porządku obrad. 

 

Pan Przewodniczący przedstawił porządek obrad. 

Zaproponował, aby obrady VII sesji przebiegały według następującego porządku: 

 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie jej prawomocności. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z VI sesji. 

4. Informacja Wójta Gminy z działalności między sesjami Rady. 

5. Podjęcie uchwał w sprawie: 

1) Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz 
Przeciwdziałania Narkomanii na rok 2025; 



2) zawarcia porozumienia międzygminnego o powierzeniu Miastu Rzeszów zadań Gminy 
Majdan Królewski w zakresie porządku publicznego i bezpieczeństwa obywateli poprzez 
przyjmowanie osób w stanie nietrzeźwości do Izby Wytrzeźwień w Rzeszowie; 

3) określenia szczegółowych zasad, sposobu i trybu umarzania, odraczania terminu spłaty lub 
rozkładania na raty należności pieniężnych mających charakter cywilnoprawny, 
przypadających Gminie Majdan Królewski i jej jednostkom organizacyjnym, warunków 
dopuszczalności pomocy publicznej w przypadkach, w których ulga ta stanowić będzie 
pomoc publiczną, oraz wskazania organów i osób uprawnionych do udzielania ulg; 

4) dopłat do cen za odprowadzanie ścieków dla wszystkich taryfowych grup odbiorców 
ścieków; 

5) zaciągnięcia zobowiązania wykraczającego poza rok budżetowy;  

6) zmian w uchwale budżetowej na 2024 rok; 

7) zmian w wieloletniej prognozie finansowej Gminy Majdan Królewski.  

6. Interpelacje, wolne wnioski i zapytania. 

7. Zamknięcie obrad sesji.  

 

Pan Przewodniczący zapytał, czy są pytania, uwagi do przedstawionego porządku obrad. 

Uwag nie zgłoszono. 

Wobec powyższego Pan Przewodniczący poddał porządek obrad VII sesji pod głosowanie. 

Rada Gminy 14 głosami za przyjęła proponowany porządek obrad. 

Radna Pani Bożena Mazur nie oddała głosu.  

(porządek obrad stanowi załącznik do protokołu) 

 

Ad. 3  

Przyjęcie protokołu z VI sesji 

Pan Przewodniczący poinformował, że do protokołu nie wpłynęły żadne uwagi i poddał protokół z VI 

sesji pod głosowanie. 

W wyniku głosowania Rada Gminy 15 głosami za przyjęła protokół z VI sesji. 

 

Ad. 4  

Informacja Wójta Gminy z działalności między sesjami Rady. 

Pan Wójt poinformował, że od ostatniej sesji wpłynęło do Urzędu Gminy 1192 pism i 509 faktur co 

stanowi łącznie 1701 spraw. Następnie przedstawił informację o przeprowadzonych w tym okresie 

przetargach i zakończonych inwestycjach oraz złożonych wnioskach o dofinansowanie: 

1. Dnia 12.11.2024  ogłoszono wybór Wykonawcy na „Kompleksowa dostawa energii elektrycznej w 

zakresie sprzedaży oraz świadczenia usług dystrybucji do obiektów stanowiących własność Gminy 

Majdan Królewski”. Wybrano Wykonawcę  PGE Obrót S.A., ul. 8-go Marca 6, 35-959 Rzeszów za 

łączna kwotę 971 086,24 zł (trwa przygotowanie umów do podpisania) 



2. Wybór Wykonawcy  na zadaniu  „Kompleksowa dostawa gazu ziemnego wysokometanowego 

(grupa E) do obiektów stanowiących własność Gminy Majdan Królewski na okres 12 miesięcy.” 

firma  UNIMOT ENERGIA I GAZ Sp. z o.o. Ul. Aleje Jerozolimskie 142B, 02-305 Warszawa  umowy 

na kwotę 467 265,96 zł. Podpisanie umów dnia 20.11.2024 r. 

3. Wybór Wykonawcy  na zadaniu  „Zakup i dostawę samochodu służbowego na potrzeby 

utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Majdan Królewski firma  STC SPÓŁKA Z 

OGRANICZONA ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ z siedzibą w Rzeszowie, ul. Rzecha nr 7, 35-322 Rzeszów 

umowa na kwotę 249 685,08 zł. Podpisanie umowy dnia 26.11.2024 r. 

4. Ogłoszono   postepowanie   o zamówienie publiczne w  trybie podstawowym na „Odbieranie i 

zagospodarowanie odpadów komunalnych z terenu gminy Majdan Królewski”  Termin składanie i 

otwarcia dnia 29.11.2024  

5. Zawarto umowy na:  

a) Remont drogi publicznej gminnej „Stawisko – Gadka” o numerze 104118 R – zadanie 

dofinansowane z funduszu sołeckiego, zawartą z: Zbigniew Bąk Firma Transportowo-

Remontowa Usług Drogowo-Budowlanych „DROG-BUD” Czajków Płd. 142, 28-200 Staszów za 

kwotę 19 999,80zł brutto 

b) Odmulenie rowu odprowadzającego wody z drogi gminnej na potrzeby zadania „Remont 

odcinka drogi gminnej w Komorowie nr 104092R „Szkoła – Góry Królewskie, zawartą z: 

Zbigniew Bąk Firma Transportowo-Remontowa Usług Drogowo-Budowlanych „DROG-BUD” 

Czajków Płd. 142, 28-200 Staszów za kwotę: 7 380,00 zł brutto 

c) Przebudowa drogi  wewnętrznej własności gminy na działce nr ew. 1839 w Majdanie 

Królewskim o nawierzchni bitumicznej, zawartą z: Przedsiębiorstwo Robót Drogowych 

„DROKAM” Tomasz Wojtas, Piaseczno 44, 27-670 Piaseczno za kwotę: 64 975,24 zł brutto 

6. Zrealizowano umowy: 

a) Dnia 28.10.2024 dokonano  końcowego odbioru dróg: Rozbudowa drogi gminnej w Hucie 

Komorowskiej nr 104060 R "Stawy - Obarówka - Bór",   Rozbudowa  drogi gminnej w Hucie 

Komorowskiej nr 104061R „Osada – Obarówka”…Remont drogi gminnej Nr 104058 R w Hucie 

Komorowskiej. 

przez firmę Przedsiębiorstwo Robót Drogowych Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością w 

Mielcu, ul. Korczaka nr 6A, 39-300 Mielec za łączna kwotę 1 262 421,56 zł 

b) 06.11.2024 r. Dostawa i odbiór autobusu do przewozu osób niepełnosprawnych przez firmę: 

MMI Sp. z o. o.  ul. Przemysłowa 16, 76-200 Redzikowo za łączna kwotę  991 773,60 zł. 

7. Przygotowywano  konieczne dokumenty  związane  z rozliczeniami autobusu do przewozu osób 

niepełnosprawnych do Powiatu Kolbuszowskiego celem rozliczenia dotacji udzielonej z PFRON 

8. Prowadzenie robót siłami własnymi: prace przy Budowie garażu dla OSP w Brzostowej Górze. 



Ad. 5  

Podjęcie uchwał w sprawie: 

1) Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz 
Przeciwdziałania Narkomanii na rok 2025; 

Zastępca Przewodniczącego Rady Gminy Pan Tomasz Kozioł odczytał projekt uchwały. Pan 

Przewodniczący poinformował, że projekt był omawiany na posiedzeniu wspólnym komisji Rady 

Gminy. 

Pan Przewodniczący otworzył dyskusję.  

Przy braku zapytań Pan Przewodniczący zamknął dyskusję i poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Gminy w wyniku  głosowania 15 głosami za podjęła uchwałę. 

(uchwała i wyniki głosowania stanowią załącznik do protokołu) 

 

2) zawarcia porozumienia międzygminnego o powierzeniu Miastu Rzeszów zadań Gminy 
Majdan Królewski w zakresie porządku publicznego i bezpieczeństwa obywateli poprzez 
przyjmowanie osób w stanie nietrzeźwości do Izby Wytrzeźwień w Rzeszowie; 

Zastępca Przewodniczącego Rady Gminy Pan Tomasz Kozioł odczytał projekt uchwały. Pan 

Przewodniczący poinformował, że projekt był omawiany na posiedzeniu wspólnym komisji Rady 

Gminy. 

Pan Przewodniczący otworzył dyskusję.  

Przy braku zapytań Pan Przewodniczący zamknął dyskusję i poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Gminy w wyniku  głosowania 15 głosami za podjęła uchwałę. 

(uchwała i wyniki głosowania stanowią załącznik do protokołu) 

 

3) określenia szczegółowych zasad, sposobu i trybu umarzania, odraczania terminu spłaty lub 
rozkładania na raty należności pieniężnych mających charakter cywilnoprawny, 
przypadających Gminie Majdan Królewski i jej jednostkom organizacyjnym, warunków 
dopuszczalności pomocy publicznej w przypadkach, w których ulga ta stanowić będzie pomoc  

Pan Przewodniczący poinformował, że projekt był omawiany na posiedzeniu wspólnym komisji Rady 

Gminy i ze względu na długą treść uchwały zaproponował aby jej nie odczytywać.  

Nikt nie zgłosił sprzeciwu.  

Pan Przewodniczący otworzył dyskusję.  

Przy braku zapytań Pan Przewodniczący zamknął dyskusję i poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Gminy w wyniku  głosowania 15 głosami za podjęła uchwałę. 

(uchwała i wyniki głosowania stanowią załącznik do protokołu) 

 

4) dopłat do cen za odprowadzanie ścieków dla wszystkich taryfowych grup odbiorców ścieków; 



Zastępca Przewodniczącego Rady Gminy Pan Tomasz Kozioł odczytał projekt uchwały. Pan 

Przewodniczący poinformował, że projekt był omawiany na posiedzeniu wspólnym komisji Rady 

Gminy. 

Pan Przewodniczący otworzył dyskusję.  

Przy braku zapytań Pan Przewodniczący zamknął dyskusję i poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Gminy w wyniku  głosowania 15 głosami za podjęła uchwałę. 

(uchwała i wyniki głosowania stanowią załącznik do protokołu) 

 

5) zaciągnięcia zobowiązania wykraczającego poza rok budżetowy; 

Zastępca Przewodniczącego Rady Gminy Pan Tomasz Kozioł odczytał projekt uchwały. Pan 

Przewodniczący poinformował, że projekt był omawiany na posiedzeniu wspólnym komisji Rady 

Gminy. 

Pan Przewodniczący otworzył dyskusję.  

Przy braku zapytań Pan Przewodniczący zamknął dyskusję i poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Gminy w wyniku  głosowania 15 głosami za podjęła uchwałę. 

(uchwała i wyniki głosowania stanowią załącznik do protokołu) 

 

6) zmian w uchwale budżetowej na 2024 rok; 

Zastępca Przewodniczącego Rady Gminy Pan Tomasz Kozioł odczytał projekt uchwały. Pan 

Przewodniczący poinformował, że projekt był omawiany na posiedzeniu wspólnym komisji Rady 

Gminy.   

Pan Przewodniczący otworzył dyskusję.  

Przy braku zapytań Pan Przewodniczący zamknął dyskusję i poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Gminy w wyniku  głosowania 15 głosami za podjęła uchwałę. 

(uchwała i wyniki głosowania stanowią załącznik do protokołu) 

 

7) zmian w uchwale budżetowej na 2024 rok; 

Zastępca Przewodniczącego Rady Gminy Pan Tomasz Kozioł odczytał projekt uchwały. Pan 

Przewodniczący poinformował, że projekt był omawiany na posiedzeniu wspólnym komisji Rady 

Gminy. 

Pan Przewodniczący otworzył dyskusję.  

Przy braku zapytań Pan Przewodniczący zamknął dyskusję i poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Gminy w wyniku  głosowania 15 głosami za podjęła uchwałę. 

(uchwała i wyniki głosowania stanowią załącznik do protokołu) 



 

Ad. 6 

Interpelacje, wolne wnioski i zapytania. 

Pan Przewodniczący zapytał czy ktoś z obecnych w tym punkcie chciałby zabrać głos.    

Głos zabrała Pani Elżbieta Wolan – Sołtys sołectwa Majdan Królewski, która poinformowała, że 

mieszkańcy pytają czy w przyszłym roku będą podwyżki odnośnie odbioru odpadów lub cen wody i 

ścieków.  

Odpowiedzi na pytania udzielił Pan Jerzy Wilk – Wójt Gminy, który poinformował, że jeśli chodzi o 

odbiór odpadów to kwestia się wyjaśni po 29 listopada, po tym jak oferenci złożą swoje oferty w 

ramach przetargu. Natomiast jeśli chodzi o opłaty związane z dostawa wody i odbiorem ścieków to do 

końca września przyszłego roku opłaty zostaną na dotychczasowym poziomie. W czwartym kwartale 

przyszłego roku opłaty te będą zależeć od taryf, ustalonych przez Gminny Zakład Wodociągów, 

Kanalizacji i Oczyszczania w Majdanie Królewskim. Pan Wójt dodatkowo poinformował, że nie są 

planowane podwyżki stawek podatków.  

Pan Przewodniczący podziękował za wyjaśnienia. Wobec braku innych zapytań i wniosków, przeszedł 

do realizacji kolejnego punktu porządku obrad.    

 

Ad. 7 

Zamknięcie obrad sesji.  
Pan Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że porządek obrad VII sesji Rady Gminy został 

wyczerpany, po czym dziękując zamknął posiedzenie VII sesji Rady Gminy Majdan Królewski.  

 

 

Protokołował: 

Dorota Borawa 


